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Τ
ην αναδιαμόρφωση της χωροτα-
ξίας στην αίθουσα της Ολομέλει-
ας της Βουλής ζητεί ο πρόεδρος 
της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ Σωκράτης 

Φάμελλος με επιστολή προς τον Κωνστα-
ντίνο Τασούλα.
Ειδικότερα, ο ΣΥΡΙΖΑ ζητάει να απομα-
κρυνθεί η Κ.Ο. των Σπαρτιατών από τα 
έδρανα των βουλευτών της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης. «Θεωρούμε απαράδε-
κτο και αδιανόητο ότι επιλέχθηκε να δι-
ασπαστεί ο χώρος των καθισμάτων της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης ώστε να μην 
υπάρχει συνέχεια των θέσεων των βου-
λευτών του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, κάτι το οποίο 
είναι πρωτοφανές για τα κοινοβουλευτι-
κά δεδομένα», σημειώνει στην επιστολή 
ο κ. Φάμελλος και προσθέτει: «Θεωρού-
με, επίσης απαράδεκτο ότι επιλέχθηκε η 
τοποθέτηση του κόμματος Σπαρτιάτες στα 
έδρανα της αριστεράς στη Βουλή, κάτι 
αναντίστοιχο με την ιστορία της Βουλής 
και γενικότερα των κοινοβουλίων αλλά 
και με τον κοινοβουλευτικό κανόνα».
«Πιστεύω ότι είναι υποχρέωσή σας να 
προβείτε άμεσα στην αποκατάσταση των 
ανωτέρω διότι δεν μπορεί να ξεκινήσει 
η κοινοβουλευτική περίοδος με τόσο 
σοβαρές παραβιάσεις των κανόνων και 
της δεοντολογίας», συμπληρώνει ο κ. 
Φάμελλος.
Παρέμβαση για το θέμα έκανε στο πλαί-
σιο της συνεδρίασης της νέας κοινοβου-
λευτικής ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ο πρώ-
ην πρόεδρος Αλέξης Τσίπρας, λέγοντας 
ότι «από την Γαλλική Επανάσταση και 
μετά είθισται η Αριστερά να κάθεται 
στην αριστερή πλευρά της Ολομέλειας, 
η Δεξιά στην δεξιά πλευρά και οι νεονα-
ζί στα άκρα».

Η επιστολή Φάμελλου σε Τασούλα
«Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,
Μετά την σημερινή συνεδρίαση της Ολο-
μέλειας για την ορκωμοσία των βουλευ-
τών οφείλω να σας καταθέσω την έντονη 
διαμαρτυρία της Κοινοβουλευτικής Ομά-
δας του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. για την αρχική επι-
λογή των θέσεων των κοινοβουλευτικών 
ομάδων.
Θεωρούμε απαράδεκτο και αδιανόητο ότι 
επιλέχθηκε να διασπαστεί ο χώρος των 
καθισμάτων της αξιωματικής αντιπολίτευ-
σης, ώστε να μην υπάρχει συνέχεια των 
θέσεων των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, 
κάτι το οποίο είναι πρωτοφανές για τα 
κοινοβουλευτικά δεδομένα.
Θεωρούμε επίσης απαράδεκτο ότι επιλέ-
χθηκε η τοποθέτηση του κόμματος ΣΠΑΡ-
ΤΙΑΤΕΣ στα έδρανα της αριστεράς στη 
Βουλή κάτι αναντίστοιχο με την ιστορία 
της Βουλής και γενικότερα των κοινοβου-
λίων αλλά και με τον κοινοβουλευτικό 
κανόνα.
Πιστεύω ότι είναι υποχρέωσή σας να 
προβείτε άμεσα στην αποκατάσταση των 
ανωτέρω διότι δεν μπορεί να ξεκινήσει 
η κοινοβουλευτική περίοδος με τόσο σο-
βαρές παραβιάσεις των κανόνων και της 
δεοντολογίας.
Είμαστε στη διάθεσή σας για την επίλυ-
ση των ανωτέρω,  καθώς γνωρίζετε ότι ο 
ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. διαχρονικά συμβάλλει και 
στηρίζει την λειτουργία της Βουλής και 
προασπίζεται τις κοινοβουλευτικές διαδι-
κασίες ως βάση της εμπιστοσύνης και του 
σεβασμού και της κοινωνίας προς αυτές.
Παρακαλούμε ενημερώστε μας άμεσα για 
τις ενέργειες σας και τις αποφάσεις σας.

Με τιμή
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Κ.Ο. ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ.»
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ΣΥΡΙΖΑ: Απαράδεκτο να κάθονται  
οι Σπαρτιάτες στα έδρανα της  
Αριστεράς - Η επιστολή στον Τασούλα

Καλλιθέα: Χειροπέδες σε 
δύο άτομα για διακίνηση 
πλαστών και κλεμμένων 
ταξιδιωτικών εγγράφων

Σ
υνελήφθησαν, το πρωί της Πα-
ρασκευής, στην Καλλιθέα, δύο 
αλλοδαποί, 44 και 45 ετών, κα-
τηγορούμενοι για πλαστογραφία 

από κοινού, αποδοχή και διάθεση προ-
ϊόντων εγκλήματος από κοινού και πα-
ράβαση του κώδικα μετανάστευσης κοι-
νωνικής ένταξης και λοιπών διατάξεων.
Ειδικότερα, σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ., 
κατόπιν διερεύνησης πληροφοριών σχε-
τικά με τη δράση αλλοδαπού, ο οποίος 
διακινούσε κλεμμένα και πλαστά ταξι-
διωτικά έγγραφα διαφόρων κρατών σε 
άλλους αλλοδαπούς, είτε για την πα-
ραμονή τους στην Ελλάδα, είτε για να 
μπορούν να ταξιδέψουν στο εξωτερικό, 
έναντι χρηματικής αμοιβής 5.000 ευρώ, 
εντοπίστηκαν στην περιοχή της Καλλιθέ-
ας οι δύο κατηγορούμενοι και πιστοποι-
ήθηκε η εγκληματική τους δραστηριότη-
τα.
Κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε βρέ-
θηκαν στην κατοχή τους και κατασχέθη-
καν, 15 ταυτότητες από διάφορες χώρες 
της Ευρώπης, 1.325,18 ευρώ, 3 κινητά 
τηλέφωνο, 4 σετ κλειδιών, 2 πλαστές 
άδειες οδήγησης Ελληνικών και ξένων 
Αρχών, 2 άδειες οδήγησης Αρχών Ιράκ 
και Ιταλίας, 1 διαβατήριο Αρχών Ιράκ, 
που όλα έφεραν τα στοιχεία του 45χρο-
νου.
Κατά τις έρευνες που επακολούθησαν σε 
σπίτια που σχετίζονταν με τη δράση τους 
στην Καλλιθέα και στην Πλατεία Αμερι-
κής, μεταξύ άλλων βρέθηκαν και κατα-
σχέθηκαν:
Άνω των 2.000 ταξιδιωτικών εγγράφων 
χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τρί-
των Χωρών (διαβατήρια, άδειες οδήγη-
σης, άδειες παραμονής, δελτία ταυτότη-
τας κ.α.)
2 φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές
Tablet
Εκτυπωτής
Usb sticks
4.050 λίρες Αιγύπτου
5.297,18 ευρώ
Επιπρόσθετα, όπως αναφέρεται στη 
σχετική ανακοίνωση της ΕΛΑΣ, σε σπί-
τι στην Πλατεία Αμερικής βρέθηκαν και 
συνελήφθησαν 7 επιπλέον αλλοδαποί, 
οι οποίοι στερούνταν των απαραίτητων 
νομιμοποιητικών εγγράφων για την πα-
ραμονή τους στη χώρα μας.
Οι συλληφθέντες με τη σε βάρος τους 
σχηματισθείσα δικογραφία οδηγήθη-
καν στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών 
Αθηνών.


